

Портрет героя пополнил школьную картинную галерею

Живописное полотно работы Александра Курзанова — портрет Героя Советского Союза Фёдора Спахова — подарил Аннинской школе № 1 её выпускник Юрий Волгин

Эта картина стала 136 экспонатом в галерее, которую в 2002 году основал наш земляк Александр Курзанов.

На торжествах по случаю 90-летия школы он преподнёс в дар свою картину «А. С. Пушкин и Н. Н. Гончарова». Она и стала краеугольным камнем будущей картинной галереи. Ряд живописных работ Александра Курзанова посвящены людям Анны, ставшими частью исторического прошлого города. Среди них — портрет первого предрика Аннинского района Н. И. Иванова. Первый вариант написанной с натуры картины в 1990 году приобрела одна из картинных галерей в США. Второй портрет был специально написан для Аннинской галереи по заказу Юрия Волгина.

Вручая подарок, Юрий Аркадьевич обратил внимание на то, что художник написал Героя на фоне танкового сражения.

— Вы видите мужественное лицо нашего земляка в момент битвы, — сказал даритель. — Александр Михайлович с присущей ему дотошностью изучил историю подвига героя, совершённого им на реке Вислок в Карпатах. Выполняя задачу, поставленную командующим фронтом маршалом Коневым, рота Спахова захватила мост через реку и удерживала его до прихода подкрепления.

Военная тематика — главная в творчестве нашего земляка. Его



Член Союза художников России Александр Курзанов и старший советник Генеральной прокуратуры России Юрий Волгин передают свой подарок родной школе.

кисти принадлежит портрет участника Первой мировой войны, полного Георгиевского кавалера Ильи Макарова. Им воссозданы образы героев Отечественной войны 1812 года, битвы за Воронеж.

Учитель истории и общественная руководитель кружка «Любители искусства» Лариса Бондарчук поблагодарила выпускников школы за подарок:

— Эта картина стала 136 произведением живописи в нашей галерее, занявшей призовое место в областном и Всероссийском фестивалях школьных музеев образователь-

ных учреждений за реализацию проекта «Картинная галерея». У нас хранятся произведения 52 известных живописцев и графиков. Наиболее полно в экспозиции представлено творчество Александра Михайловича Курзанова. В конце июня к нам в творческую командировку приезжают художники из Воронежа. С нетерпением ждём гостей. Надеемся, что они проведут мастер-классы с нашими учениками, — сказала Лариса Юрьевна.

Людмила СКОПИНЦЕВА
Фото Александра ПАСТУХОВА